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Росію атакують БпЛА: палає хімзавод
Азот
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  14 червня 2026, 04:26

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Скріншот з відео
Уражене підприємство Азот постачає хімікати для військових заводів, які випускають вибухівку та
боєприпаси

На Новомосковському хімзаводі Тульської області спалахнула
пожежа. У Вязьмі на Смоленщині, ймовірно, атаковано
залізничну інфраструктуру. В Орлі внаслідок роботи
російських ППО пошкоджено житловий будинок.

У ніч проти неділі, 14 червня, безпілотники завдали ударів по території Росії, зокрема в
Тульській області. Згідно з інформацією Telegram-канал Exilenova+, атака була
спрямована на Новомосковський хімічний завод Азот, що спричинило масштабну
пожежу.

 
Новомосковський завод Азот, розташований у Тульській області, є одним із
найбільших хімічних підприємств Росії і входить до складу компанії ЄвроХім. Його
основна продукція включає мінеральні добрива, аміак, азотну кислоту, метанол та інші
хімічні матеріали. Важливо зазначити, що завод також використовується для
виробництва сировини, яка постачається військовим заводам для створення вибухівки
та боєприпасів.
 

E Exilenova+

 

E Exilenova+

Exilenova+
Еще с Новомосковска где был атакован АЗОТ.

 
Окрім Тульської області, вибухи сталися і в Смоленській області. У місті Вязьма
ймовірно зазнала удару залізнична інфраструктура. Цей транспортний вузол є
стратегічно важливим, адже через станцію Вязьма регулярно здійснюються
перевезення військової техніки та логістичних вантажів для потреб армії РФ, зокрема
Західного військового округу.
 

E Exilenova+

 
В Орлі (Орловська область) в результаті роботи російських протиповітряних систем
пошкоджено житловий будинок. 
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Exilenova+
Орел, работа панциря.

 
На відео очевидців OSINT-аналітик ASTRA встановив, що в Орлі горить 17-поверховий
житловий будинок. З фото, опублікованого в чаті каналу Supernova+, випливає, що
внаслідок атаки БПЛА в будинку почалося загоряння на 10, 12 та 14 поверхах.
 
Раніше стало відомо, що 12 червня Сили оборони України завдали ударів по об'єктах
в Республіці Татарстан, зокрема торкнулися нафтопереробних заводів Танеко і ТАИФ-
НК у Нижньокамську. У результаті обстрілів було підтверджено пошкодження важливої
інфраструктури та виникнення пожеж.
 
Раніше повідомлялося, що в російському Краснодарському краї дрони атакували
морський термінал компанії Таманьнефтегаз - найбільшого на півдні РФ комплексу з
перевалки скраплених вуглеводнів. Влучних ударів завдали бійці Центру спецоперацій
Альфа СБУ спільно із ССО та ГУР. Як розповіли в СБУ, безпілотники уразили п’ять
ємностей із нафтопродуктами в резервуарному парку, а також два нафтоналивні
стендери терміналу.
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Канібалізм: розвідка оцінила реалії економіки РФ

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Супутникові знімки підтвердили ураження російських об'єктів у Криму

Федоров озвучив терміни відстрочки для військових

Москва та Петербург ввели жорсткі ліміти на пальне

Путін пригрозив посиленням ударів по Україні 7205

У Криму під час нічної атаки пошкоджено два мости 6890

РФ переживає рекордну за 10 років хвилю дефолтів 3577

У Росії ще один великий НПЗ зупинив роботу - ЗМІ 3571

ФСБ і Кремль зчепилися через блокування інтернету - FT 3422

У Росії дрони атакували Афіпський НПЗ - OSINT 3057
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